PIB = 2291,7 ;M =733;1=537,6; G = 186,5; X =707,7 (en milliards d'euros). Calculer le
montant de la consommation finale des ménages C.
,a’fz 2164,8 milliards d'euros
@ = 1592,9 milliards d'euros
Mucune réponse n'est correcte

17. supposons que I'épargne privée de |'économie est de 698,9 milliards d'euros,
" Tinvestissement est 537,6 milliards d'euros et le déficit public de 186,5 milliards d'euros.
Quel doit étre le montant du solde extérieur ?
a) 1592,9 milliards d’euros
b) 126,9 milliards d'euros
c) -25,2 milliards d'euros
d) Aucune réponse n'est correcte

18. L'équilibre emplois-ressources d'une économie ayant des soldes budgétaire et

commercial nuls peut s'écrire:

/dﬁ—l) =0
@(s-n = (G-T)
-1) = (X-M)

X

d) Aucune répanse n'est correcte

> el AU - - =D D A fo el »

La réécriture de I'équilibre emplois-ressources sous la forme (5-1) = (6-T) signifie que:

4 L'Etat utilise toute I'épargne S de I'économie
“L'Etat finance son déficit budgétaire en captant une partie de 'épargne s )(

)Jaucune réponse n'est correcte \j

(20.Un Pays dégage un excédent d'épargne sur I'investissement de 100 milliards d'euros et
 son déficit commercial est de 30 milliards d'euros. A combien est égal le solde budgétaire

%
de L'Etat?

0 milliards d'euros !\

/KDD milliards d'euros =\
%0 milliards d'euros "

d) Aucune réponse n'est correcte

M= 126,9 milliards d'euros s

épargne et investissement augmentera ~
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Répondez aux questions suivantes (1 point par bonne réponse, -0.5 point par mauvaise réponse,
pas de pénalité en cas d'absence de réponse) :

" Le produit intérieur brut (P1B) mesure: ()
~_#¥lavaleur marchande des biens intermédiaires produits en un an
La somme des valeurs marchandes des biens finaux, hors services, produits dans une
économie en unan
_#¥Ta somme des valeurs marchandes des biens et services finaux produits par les

entreprises nationales en un an

ucune réponse n'est correcte

.}‘La@gcroéconnmie est: ﬁ
L'étude des phénoménes économiques globaux
)r)’La gestion des usines de traitement du paisson
/L'étude des comportements individuels des agents économiques
Aucune réponse n'est correcte
\ ~
/Le produit intérieur brut (PIB) francais inclut:
,aiﬁproduction d'une entreprise francaise non résidente sur le territoire national
)_.r)’l_a production d'une entreprise japonaise non résidente sur le territoire national
@a ‘production d'une entreprise japonaise résidente sur le territoire national
Aucune réponse n'est correcte

% )

{i}}g produit intérieur brut (PIB) peut mesurer:
= L'impact de la pollutian sur I'économie
)z{es activités de I'écanomie informelle
rﬂ’fes activités domestiques
@ucune réponse n'est correcte

“f
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5. Le solde du compte d'exploitation est :
La valeur ajoutée brute

)\ 'excédent brut d'exploitation
L'épargne brute

yrAucune réponse n'est correcte

tjll,e solde du compte d'utilisation du revenu est :
alka valeur ajoutée
Le revenu dispanible brut
c) Y'épargne brute
Aucune réponse n'est correcte

I

/é consommations intermédiaires sont des variables: :‘;"
e,
/aj’De stock

@De flux

ﬁ‘ﬁui sont utilisées de facon répétée ou continue au cours du processus de production
pendant au moins un an

Mucune réponse n'est correcte

. Les trois angles du PIB montrent qu'au niveau macroéconomique la dépense doit étre:
ayEgale au revenu
Inférieur au revenu
perieur au revenu
Aucune répanse n'est correcte

9. '!a somme ¢les taux de croissance des composantes du PIB (sous I'angle de la dépense) est i

egale :

%x de croissance du PIB

c contributions des composantes au PIB
Aucune réponse n'est correcte

10. Une entreprise dépense, durant une année, 100 millions d'euros en consommation

“intermédiaires et 400 millions d'euros en salaires, sans avoir d'autres dépenses. Les

ventes totales de cette entreprise sont de 800 millions d'euraos. Quelle est sa valeur
ajoutée?:

/a*)/%o millions d’euras

A 00 millions d'euros
) 700 millions d'euros

)%ucune réponse n'est correcte

N

,"11;;En 2017, la contribution de I'investissement au PIB était de 0,46 point. Cela signifie que:
Le PIB a augmenté de 0,46 % &
L'investissement a augmenté de 0,46 %

,

c)L'investissement a contribué & hauteur de 0,46 point de pourcentage a I'évolution
otale du PIB
Aucune réponse n'est correcte

12 Le PIB nominal était de 820 milliards d'euros en 2003 et de 912 milliards d'euros en 2006.
“Lindice des prix était de 102 en 2003 et de 109 en 2006. De combien a augmenté le PIB réel
entre 2003 et 2006 ?

,08%
A 11,22%
6,86%
@ucune réponse n'est correcte

;"’».

4 f

'ﬁié}si le taux d'inflation est nul, le taux de croissance du PIB réel est: {2
Inférieur au taux de croissance du PIB nominal -
@ Egal au taux de croissance du PIB nominal
& supérieur au taux de croissance du PIB nominal
Aucune réponse n'est correcte

¥/L'indice des prix & la consommation dans un pays est égal 4 155 en 2010, I'année 1990
~ étant 'année de base. cela signifie qu'en 2010 un panier représentatif de biens et
services: S
Est 1,55% plus cher
,l?)/Est 55% plus cher

@st 155 ¢ plus cher
Aucune réponse n'est correcte

. Pour un montant d'épargne privée constant, un accroissement de I'investissement
signifie que:

a) Le solde extérieur doit s'accroitre si le solde budgétaire est constant

b) Les exportations dolvent augmenter si les importations et le solde budgétaire sont

y,

_ constants /
¢) Le'solde extérieur doit se réduire si le solde budgétaire est constant /
d) Les importations doivent diminuer si les expartations et le solde budgétaire sont

constants



